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Αθήνα, 11 Ιουνίου 2026 

 

 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς 

Κύριο Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

 

ΘΕΜΑ: «Αποκατάσταση και εύρυθμη λειτουργία της ακτοπλοϊκής σύνδεσης της 

Αστυπάλαιας με τα άλλα νησιά της Δωδεκανήσου» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η απρόσκοπτη ακτοπλοϊκή σύνδεση νησιών που εμφανίζουν ιδιαίτερη δυναμική 

ως ανερχόμενοι τουριστικοί προορισμοί, όπως είναι η Αστυπάλαια, αποτελεί άμεση 

προτεραιότητα. 

Ιδιαίτερα στο σκέλος της ενδονησιωτικής ακτοπλοϊκής σύνδεσης, αφού η 

Αστυπάλαια αποτελεί το βορειότερο νησί της Δωδεκανήσου και η ακτοπλοϊκή της 

σύνδεση με τα άλλα νησιά είναι ζήτημα καθοριστικής σημασίας. 

Μετά τη διακοπή των δρομολογίων του πλοίου που είχε συνάψει σύμβαση 

ανάθεσης  δημόσιας υπηρεσίας για τα συγκεκριμένα δρομολόγια, υπάρχει ένα κενό στη 

συγκεκριμένη δρομολογιακή γραμμή. 

Πρόσφατα το Υπουργείο εξέδωσε πρόσκληση  σύναψης σύμβασης ανάθεσης 

δημόσιας για τις συγκεκριμένες γραμμές αλλά για ένα χρονικό διάστημα 23 μόλις 
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ημερών  για το διάστημα από 15-06-2026 έως 8-07-2026. 

Είναι εξαιρετικά αμφίβολο αν θα βρεθεί εταιρεία που θα εκδηλώσει ενδιαφέρον 

προκειμένου να καλύψει την ακτοπλοϊκή σύνδεση της Αστυπάλαιας με τα άλλα νησιά 

της Δωδεκανήσου για 23 μέρες. 

Αντίθετα, θα ήταν εύλογο να υπάρξει πρόσκληση ενδιαφέροντος που να καλύπτει 

την εκτέλεση δρομολογίων για ένα τουλάχιστον χρόνο. 

Παράλληλα και για να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες της τουριστικής 

περιόδου, το Υπουργείο θα μπορούσε να εξετάσει τη σύναψη σύμβασης δημόσιας 

υπηρεσίας με ταχύπλοο σκάφος  από 15 Ιουνίου  έως 15 Οκτωβρίου  με δύο  

δρομολόγια την εβδομάδα στη γραμμή Κως -Αστυπάλαια και επιστροφή, προκειμένου 

να καλυφθεί πλήρως η ανάγκη της ενδονησιωτικής ακτοπλοϊκής σύνδεσης της 

Αστυπάλαιας με τα άλλα νησιά της Δωδεκανήσου. 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός 

1. Με ποιο τρόπο προτίθεται να αποκαταστήσει την ακτοπλοϊκή σύνδεση της 

Αστυπάλαιας με τα Δωδεκάνησα; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Μάνος Κόνσολας 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 

 




